

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

美国前商务部副部长淘宝开店 知道他身份后，网友卖力捧场

昨天他在接受现代快报采访时表示：我愿意给每一件商品签名



随着网上购物走进人们的生活，不少名人摇身一变成了网店掌柜。这不，美国前商务部副部长、外交官雷文凯(Frank Lavin)也在淘宝天猫商城开起了网店。虽然店已经开了半年，但直到近日，网友才知道网店老板的真实身份，不少网友惊呼“真的假的”？并迫不及待地打开网页去瞧个新鲜，调侃道：“连美国前商务部副部长都开始玩网店了……改天问一句，亲，包邮么？”

□现代快报见习记者 吴怡

耳塞和橄榄球卖得最好

美国的前“副部级”，还是商务部的，他开的网店，卖的东西会有啥与众不同呢？昨天，现代快报记者打开了该店的网页，仔仔细细地逛了个遍。

小到一对耳塞，一包加州原味葡萄干，大到登山运动包，床上用品，一应俱全，价格从几十元到几千元人民币不等。记者在网上搜了一下其中一款NFL橄榄球价格，别的店卖55元，而这里卖128元，貌似有点贵。不过，客服有话说：“店里卖的都是原装正品的美国货，价格和美国内差不多。”

细细一数，雷文凯店内的

商品包括户外背包Osprey、NFL橄榄球、床上用品Pacific Coast等14个美国品牌，涉及旅游、食品、居家等各方面近百种产品。其中，销量最好的是一款价格为22元的Mack's硅胶耳塞，截止记者昨晚发稿前，累计销量为82件，而标价为128元的NFL橄榄球也已经卖出69件。

经历过网上代购的消费者都知道，由于货物要经过海关，快递费肯定不是个小数目，而这家店的快递费却把记者吓了一跳。和一些外国代购店动辄几百元的邮费不同，这家店的

快递邮费十分“接地气”，均从上海发货，根据地方的远近不同，发到南京只要5元，最贵的也只有15元，如果走EMS，则统一是22元。原来，公司在上海有货仓，商品从美国运来后统一进保税仓，再进行清关。又因为走的是海运集装箱，成本有所控制，因此不但邮费便宜，物品的价格也与美国当地接近。从店铺动态评分可以看出，这家店不管从描述相符程度、服务态度还是发货速度来看，都高出同行业不少，在店里买过东西的消费者也对商品做出了各种好评。

销量得益于“身份暴露”

雷文凯曾在2005到2007年任美国商务部副部长，主管国际贸易事务。同时也担任过对中国和印度相关贸易首席谈判官，并任美国商务部资深政策官员，主要负责商务政策、出口推广及贸易谈判等。卸任后，他在美国开了一家名为“Export Now”的公司，通过设立在加利福尼亚的分发中心和上海的货仓，为美国的中小企业提供仓储、出口等服务，又在上海注册了“Export Now Shanghai”依珀商贸(上海)有限公司这个全资公司，之后便由依珀商贸

在天猫上开了这家网店。

昨天下午，通过邮件，远在香港的雷文凯接受了现代快报记者的专访。“选择在中国开网店的原因很简单。”他说，中国也许是世界上最大的商业零售市场。Export Now Shanghai的市场部主管孟韫则表示：“帮助美国中小企业发展，从在商务部就任以来就一直是雷文凯的心愿，我们的目标，就是成为业内的领跑者，建立一个面向世界的网上百货公司。”

雷文凯的这家网店开张于2012年春节前夕，半年多来销

售都比较平稳，而在“暴露身份”后的这两天，网友慕名而来，让客服忙得不可开交，“人手都不够用了”，网店客服说。记者看到，售出的商品大多比较便宜，很多人抱着好奇的态度买个美国货试试。

还有不少网友提出，能不能买商品，送雷文凯的签名呢？对此，雷文凯对现代快报记者说，“我非常感谢中国消费者对我店里商品的信任与支持，我愿意为任何大家喜爱的商品亲笔签名，要是有机会，我还想当面去感谢他们。”

快报互动微博

忆当年 开学时你心情如何

@现代快报：9月1日即将来临，意味着美好的暑假生活就要结束了。想当年，我们都经历过开学前的煎熬，最后以小时来计算着还能玩多久。你还记得当年开学的心情吗？

网友评论

@1918的空间：暑假前2天开始赶写暑假作业，发动姐姐和弟弟写，我只写第一页和最后一页。我不是坏学生啊，暑假里基本看课外书了，不喜欢写作业。

@Millie21：总算又要开学了，矛盾的心理。

昨日热门微博

@币哥很善良：我表妹刚读大一时，班里只有6个女生，住一个寝室。她在寝室人缘最好，总是买夜宵、买早饭、买零食给室友吃，还买了个小蛋糕炉做蛋糕给她们吃，自己都不怎么吃，每次看别人吃，她就在那里傻笑。室友几个都说这个心地善良的傻姑娘以后谁娶了谁最有福气。到了大二时她是班里最瘦的，结果找到了男朋友。

评：这姑娘没白看那些宫斗剧。

@马伯庸：刚才听到路上一人对着手机慷慨激昂地说：“怕什么，天塌下来碗大个疤瘌。”我不禁陷入了深深的思考……

评：人在江湖漂，哪有不湿鞋啊！

@马户孝允侯爵忒没文化：有人举报说某餐馆从南方向北京运水禽，为阻击禽流感我们去检查，结果查到一大捆芹菜。

评：比“倒鸭子”要稍微高明一点。



网友恶搞

如果他们出唱片，谁会红？

昨天，微博上掀起了又一股恶搞的风潮，中枪的依旧是网友耳熟能详的那些人物：尔康、包大人、容嬷嬷。这次的恶搞创意则是紧跟时代潮流：音乐。如果这些人物出唱片，会有哪些曲目呢？不看不知道，一看哈哈笑。

□现代快报记者 吴杰 整理



@渣蜀黍：华语乐坛不能没有他，乐坛“鼻”祖尔康连夜发新专辑《ER KANG》火热打榜：1. 紫薇，等一下(Wait for Me); 2. 鼻孔是会呼吸的痛(Pain of Nose); 3. 皇上，我就是夏雨荷(Secret); 4. 你知道哥经常被自己的鼻孔吓醒(Call Me Sexy); 5. 哼(Nose Rap); 6. 永琪，求你不要离开我(Don't Leave Me)。



@谁允许你直视本蜀黍：今夏巨星扎堆发片，乐坛型男潮叔包青天携新专辑《Judge Bao》空降本周华语榜中榜：1. 你永远不懂爷的黑(Black Forever); 2. 看我脸色72变(Poker Face); 3. 本府是碳，黑到忧伤(Black Tragedy); 4. 开封府之夏(Summer in KaiFeng); 5. 升堂(RAP); 6. 王朝马汉今何在(Pray for My Soldiers)。



@Cuby：睽违12年，天后容嬷嬷新专辑《Mammy》曲目曝光：1. 嫩嬷(Mammy); 2. 皇后最大(Da Queen); 3. 格格吉祥(Princess lucky); 4. 翻身老奴把歌唱(ft桂嬷嬷); 5. 嗒(RAP); 6. 小黑屋进行曲(ft皇后娘娘); 7. 扎针(Tie); 8. 心狠手辣(Vicious); 9. 扎针(Remix); 10. 我就是夏雨荷(Xia Yuhe)。

网友热议

校园迎新标语，哪条最好？



苏州大学这条迎新标语很受网友喜欢

迎新标语欣赏

兰州大学核院：你居然不了解核，我再也不相信爱情了。

浙江大学紫金港校区：做一个明媚的女子，不倾国，不倾城，以优雅姿态去摸爬滚打！做一个丰盈的男子，不虚化，不浮躁，以先锋之姿去奋斗拼搏！

杭州师大：师大男生们谦恭礼让展君子风度，师大女生们和声细语显才女气质。

苏州大学：笑看学长提行装，当时只道是寻常，怒啃大书三百卷，不愁嫁得好儿郎。

西南民族大学：可做高富帅，亦喜白富美，但须有颗感恩心；或许貌不扬，尚处贫困境，无妨成为高尚人。

翼心翼意关爱考生



推荐智能手机：电信版小米